
 
 

Р А Х У Н К О В А  П А Л А Т А 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 6 червня 2023 року № 12-7 
м. Київ 

 Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання заходів, 

спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого 

управління водними ресурсами та санітарією»  Цілей сталого розвитку 

України на період до 2030 року 

 

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36 

Закону України «Про Рахункову палату» розглянуто Звіт про результати аудиту 

ефективності виконання заходів, спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення 

доступності та сталого управління водними ресурсами та санітарією» Цілей сталого 

розвитку України на період до 2030 року. 

За підсумками розгляду Рахункова палата  

В С Т А Н О В И Л А: 

1. Україна є учасником глобального процесу забезпечення сталого 

розвитку. Відповідно до схваленого резолюцією Генеральної Асамблеї ООН 

25.09.2015 підсумкового документа «Перетворення нашого світу: Порядок денний у 

сфері сталого розвитку до 2030 року» (далі – Порядок денний) визначено 17 цілей 

сталого розвитку та 169 завдань для їх досягнення. 

Враховуючи національні умови та керуючись вимогами Порядку денного, 

розроблено національну систему Цілей сталого розвитку України до 2030 року 

(далі – ЦСР), яка передбачає 17 цілей, 86 завдань і 172 індикатори для їх 

моніторингу та презентована в Національній доповіді «Цілі Сталого Розвитку: 

Україна», підготовленій Мінекономіки у 2017 році (далі – Нацдоповідь). Для 

досягнення цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого управління водними 

ресурсами та санітарією»  (далі – Ціль 6) у Нацдоповіді визначено 5 завдань і 

13 індикаторів їх виконання, а також цільові значення для індикаторів на 2015–

2030  роки. 

2. Указом Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 «Про Цілі 

сталого розвитку України на період до 2030 року» підтримано досягнення 

глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року та результатів їх адаптації з 

урахуванням специфіки розвитку України, викладених у Нацдоповіді, та визначено 

необхідність забезпечувати дотримання ЦСР України на період до 2030 року, 

зокрема щодо забезпечення доступності та сталого управління водними ресурсами і 

санітарією. 

Кабінет Міністрів України постановою від 16.12.2020 № 1285 «Про внесення 

змін до Регламенту Кабінету Міністрів України та скасування постанов Кабінету 
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Міністрів України від 26 лютого 2020 р. № 168 і від 13 травня 2020 р. № 363» 

доповнив Регламент Кабінету Міністрів України нормою, згідно з якою у процесі 

формування та реалізації державної політики враховується необхідність досягнення 

ЦСР. 

3. Кабінетом Міністрів України з метою моніторингу реалізації ЦСР 

прийнято розпорядження від 21.08.2019 № 686-р «Питання збору даних для 

моніторингу реалізації цілей сталого розвитку» (далі – Розпорядження № 686-р), 

яким, зокрема, затверджено індикатори, у розрізі яких здійснюється збір даних. 

Крім того, Розпорядженням № 686-р визначено центральний орган виконавчої 

влади (Державну службу статистики України), що забезпечує збір та 

оприлюднення таких даних і здійснює координацію робіт, пов’язаних з 

розробленням метаданих за індикаторами. 

Розпорядженням № 686-р також встановлено: збір даних та розроблення 

метаданих і подання їх Державній службі статистики України забезпечують 

центральні органи виконавчої влади за участі державних органів та інших 

відповідальних за розрахунок індикаторів, у розрізі яких здійснюється збір 

даних для моніторингу реалізації ЦСР. При цьому згідно з Розпорядженням 

№ 686-р відповідальними за надання даних є відповідні обласні та міські 

державні адміністрації, Міністерство охорони навколишнього природного 

середовища України, Міністерство розвитку громад та територій України, 

Міністерство охорони здоров’я України і Державне агентство водних ресурсів 

України. 

4. Моніторинг реалізації ЦСР, зокрема Цілі 6, засвідчив певний 

прогрес у досягненні індикаторів, визначених для здійснення оцінки виконання 

завдань Цілі 6, але залишається низка невирішених проблем щодо забезпечення 

доступності до якісної питної води населення України та якісних послуг з 

постачання безпечної питної води, будівництва та реконструкції систем 

централізованого питного водопостачання та водовідведення із застосуванням 

новітніх технологій та обладнання в сільських населених пунктах та віддалених 

регіонах. Ситуація ускладняється і військовою агресією Російської Федерації 

проти України. 

4.1. Доступність населення України до якісної питної води обмежена. 

Централізованим водопостачанням забезпечено приблизно 65,2 відс. населення 

країни (лише четверта частина сіл та 98 відс. міст). Дані моніторингових 

показників свідчать: питома вага нестандартних досліджених проб питної води 

з централізованого та нецентралізованого водопостачання, які не відповідають 

нормативам за мікробіологічними, органолептичними, фізико-хімічними та 

санітарно-токсикологічними показниками, з 2015 року має чітку тенденцію до 

зростання, отже, епідемічна безпека води щороку погіршується, а завдання 6.1 

«Забезпечити доступність якісних послуг з постачання безпечної питної води, 

будівництво та реконструкцію систем централізованого питного 

водопостачання із застосуванням новітніх технологій та обладнання» Цілі 6 не 

виконується. 
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4.2. У 2021 році 95,8 відс. міст мали доступ до централізованих систем  

водовідведення. Це свідчить про високий рівень розвитку інфраструктури 

водовідведення в містах, що забезпечує збір і очищення стічних вод належним 

чином. При цьому у сільській місцевості та у віддалених районах лише 1 відс. 

населених пунктів охоплено централізованими системами водовідведення. 

Загалом централізованими системами водовідведення забезпечено приблизно 

50,4 відс. населення України, що негативно впливає на здоров'я людей і 

збереження довкілля, а також свідчить про частковість виконання  

завдання 6.2 «Забезпечити доступність сучасних систем водовідведення, 

будівництво та реконструкцію водозабірних та каналізаційних очисних споруд 

із застосуванням новітніх технологій та обладнання» Цілі 6. 

4.3. Україна працює над зменшенням обсягів скидання неочищених 

стічних вод. Зменшення обсягів скидання таких вод є важливим для збереження 

навколишнього середовища і здоров’я населення. У 2021 році обсяги скидів 

забруднених стічних вод у водні об’єкти порівняно з 2015 роком зменшились 

на 38 відс., а їх частка – майже на 5 відсотків. При цьому у 2020 році 

досягнення зазначених індикаторів становило відповідно 71,5 і 77,3 відс. 

встановлених цільових орієнтирів на вказаний рік, що свідчить про позитивну 

динаміку у виконанні  завдання 6.3 «Зменшити обсяги скидання неочищених 

стічних вод, у першу чергу з використанням інноваційних технологій 

водоочищення на державному та індивідуальному рівнях» Цілі 6 та  

забезпечення покращення стану водних ресурсів, збереження здоров’я 

населення і потреб у чистій питній воді. 

4.4. Зменшення використання води у виробництві та побуті є важливим 

для збереження цього ресурсу для майбутніх поколінь. Водоємність валового 

внутрішнього продукту (ВВП) у 2021 році зменшилась більш як утричі та 

становила 7,32 куб. м використаної води на 1000 грн ВВП (у фактичних цінах), 

а поточна водоємність ВВП – 31 відс. до рівня 2015 року. У 2020 році 

визначений цільовий орієнтир для поточної водоємності ВВП перевищено на 

47,7 відсотка. При цьому цільовий орієнтир, встановлений для водоємності 

ВВП на рівні 3,20 куб. м, не досягнуто, як наслідок, не зменшено негативного 

впливу виробництва на довкілля. Отже, завдання 6.4 «Підвищити ефективність 

водокористування» Цілі 6 виконано частково, зокрема, необхідно зменшити  

використання води у виробництві більше ніж у 2 рази. 

4.5. Плани управління річковими басейнами – це головний показник  

нашого руху до ЄС. Україна переходить від програмно-цільового управління 

водними ресурсами до більш прогресивного та комплексного підходу – 

інтегрованого управління водними ресурсами за басейновим принципом. 

Затвердження планів управління річковими басейнами передбачено не пізніше 

01.08.2024, їх реалізація почнеться з 01.01.2025 та розрахована на шестирічну 

циклічність. На сьогодні затверджено 9 планів-графіків процесу розроблення 

проєктів планів управління річковими басейнами та завершено розроблення 

окремих розділів проєктів 9 перших планів управління річковими басейнами. 
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Таким чином, завдання 6.5 «Забезпечити впровадження ітегрованого 

управління водними ресурсами» Цілі 6 ще в процесі виконання. 

5. Повномасштабна військова агресія Російської Федерації проти 

України призвела до значних, а іноді невідновних руйнувань критичної 

інфраструктури централізованого водопостачання та водовідведення міст, що 

загострило проблеми доступу до водних ресурсів та скидання неочищених 

стічних вод у водойми. Як наслідок – забруднення водойм, ґрунтів та повітря, 

погіршення якості питної води.  

За даними оновленої оцінки Світового банку «Швидка оцінка шкоди та 

потреб в Україні», станом на 24.02.2023 безпосередні збитки від пошкодження 

об’єктів водопостачання і водовідведення становили 2,2 млрд дол. США (ця  

цифра є приблизною, реальний збиток може бути більший на 30 відс.), а втрати 

у сфері водопостачання і водовідведення – приблизно 7,5 млрд дол. США. 

6. Через невизначення плану дій щодо забезпечення виконання 

завдань Цілі 6, а також ЦСР у бюджетному процесі України, у документах, що 

супроводжують цей процес, не відображено взятих країною зобов’язань щодо 

забезпечення досягнення Цілі 6. Водночас на виконання завдань, які 

відповідають визначеним для досягнення Цілі 6, Україною у 2019–2022 роках 

використано 4 309,4 млн грн, з яких 65,3 відс. – кошти позик міжнародних 

фінансових організацій, кредиторів. При цьому реорганізація центральних 

органів виконавчої влади та воєнні дії призвели до відтермінування реалізації 

інвестиційних проєктів та ризиків втрат коштів державного бюджету. 

6.1. Досягнення ЦСР вимагає залучення різних рівнів влади, а також 

суттєвих фінансових ресурсів, але на всіх етапах бюджетного планування та 

виконання в нормативних документах не відображено узгодження наявних 

фінансових ресурсів для досягнення ЦСР. У планових документах щодо 

бюджетних програм, у межах яких реалізуються заходи, які безпосередньо 

впливають на індикатори виконання завдань Цілі 6, не зазначено, що кошти 

спрямовуються на її виконання. Отже, не відображено взятих країною 

зобов’язань щодо забезпечення досягнення Цілі 6.  

Водночас включення процедур бюджетування ЦСР, у тому числі Цілі 6, 

до Державного бюджету України на різних етапах бюджетного процесу дасть 

змогу забезпечити комплексність виконання її завдань, досягнення визначених  

індикаторів і підвищить ефективність використання коштів. 

6.2. Встановлено, що у 2019–2022 роках на досягнення Цілі 6 

використано кошти 9-ти бюджетних програм у сумі 4 309,4 млн грн, з яких 

65,3 відс. – кошти позик міжнародних фінансових організацій та кредитів від 

іноземних компаній (далі – Кредити) та 34,7 відс. – державного бюджету, в 

тому числі  Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) і Державного 

фонду розвитку водного господарства (ДФРВГ).  

При цьому внаслідок реорганізації Міністерства розвитку громад та 

територій України станом на 01.01.2023 не було визначено координаторів 

проєктів, на виконання яких у 2019–2022 роках спрямовано Кредити в сумі 

2 713,7 млн грн (63,0 відс. всіх видатків), що створило ризик незавершення 
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проєктів у встановлені терміни та в подальшому призведе до збільшення 

вартості виконання робіт.  

Крім того, через повномасштабну військову агресію Російської Федерації 

проти України 725,2 млн грн (у тому числі кошти міжнародних позик у сумі 

196,3 млн грн), використаних у 2019–2022 роках на виконання проєктів з 

водопостачання та водовідведення у Донецькій, Запорізькій, Луганській, 

Харківській та Херсонській областях, фактично втрачені, оскільки ці області 

перебувають в зоні активних бойових дій та під частковою окупацією і 

подальше виконання заходів з реалізації інвестиційних проєктів неможливе. 

Крім того, проєкти на сьогодні втратили актуальність. 

Недотримання термінів виконання проєктів замовниками робіт призвело 

до збільшення їх вартості на 48,2 млн грн, а через відсутність у 2022 році 

асигнувань із державного бюджету за капітальними видатками у зв’язку з 

введенням воєнного стану є ризик подальшого здорожчання робіт і додаткових 

бюджетних витрат.   

Аудитом виявлено факти порушень при використанні коштів ДФРР і 

неефективного управління такими коштами – 151,7 млн грн, у тому числі 

порушення законодавства про публічні закупівлі становили 25,2 млн грн, 

порушення нормативно-правових актів – 7,1 млн грн, недотримання державних 

стандартів – 1,2 млн грн, неефективне управління коштами – 118,2 млн гривень. 

6.3.  Моніторинг стану досягнення окремих індикаторів за завданнями 

ЦСР, зокрема Цілі 6, є ускладненим через невідповідність показників 

моніторингових звітних даних: за завданнями 6.1 і 6.2 Цілі 6 показники 

відображають частку міських і сільських населених пунктів, а не частку 

населення, як це передбачено індикаторами. При цьому цільові орієнтири щодо 

безпечності та якості питної води за мікробіологічними, радіаційними, 

органолептичними, фізико-хімічними та санітарно-токсикологічними 

показниками, що є індикаторами для виконання завдання 6.1, взагалі не 

визначено, що унеможливлює здійснення оцінки їх досягнення. 

Нормативно не визначено і координаторів виконання ЦСР, зокрема 

Цілі 6, що унеможливлює своєчасне прийняття належних управлінських 

рішень. Покращення потребує і координація робіт з розроблення метаданих для 

індикаторів, у розрізі яких здійснюється збір даних для моніторингу реалізації 

ЦСР, який протягом 2017–2019 років проводила Державна служба статистики 

України у межах виконання відповідних протокольних рішень Міжвідомчої 

робочої групи з питань координації процесів імплементації та забезпечення 

моніторингу ЦСР, зокрема шляхом листування з відповідними розпорядниками 

даних (у 2020–2022 роках відповідно до Розпорядження № 686-р). 

7. Національне законодавство України включає базові законодавчі акти, 

спрямовані на забезпечення збалансованого сталого економічного, соціального та 

екологічного розвитку країни. Зокрема, питання забезпечення доступу до безпечної 

питної води та належного санітарного стану для населення, забезпечення сталого 

використання водних ресурсів врегульовує Конституція України, Водний кодекс 

України, закони України «Про питну воду, питне водопостачання та 
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водовідведення»; «Про охорону навколишнього природного середовища»; «Про 

Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 

2030 року»; «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення». 

Крім того, з метою адаптації законодавства України до законодавства ЄС у 

сфері охорони навколишнього природного середовища прийнято низку 

нормативних актів:  

на виконання Директиви Ради 91/271/ЄЕС «Про очистку міських стічних 

вод» від 21.05.1991 – Закон України від 12.01.2023 № 2887-IX «Про водовідведення 

та очищення стічних вод» (набирає чинності з 07.08.2023); 

Директиви Ради 98/83/ЄС від 03.11.1998 «Про якість води, призначеної для 

споживання людиною» – Закон України від 18.05.2017 № 2047-VIII «Про внесення 

змін до Закону України «Про питну воду та питне водопостачання»;  

Директиви 2000/60/ЄС Європейського Парламенту і Ради «Про встановлення 

рамок діяльності Співтовариства в галузі водної політики» від 23.10.2000 (Водна 

Рамкова Директива) – постанову Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 

«Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»; 

Директиви  2007/60/ЄС про оцінку та управління ризиками затоплення 

(Паводкова Директива) – постанову Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 

№ 247 «Про затвердження порядку розроблення плану управління ризиками 

затоплення»; 

Директиви (EU) 2020/2184 від 16.12.2020 щодо якості води, призначеної для 

споживання людиною, Міністерством охорони здоров’я України видано наказ від 

24.12.2019 № 2675 (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.12.2019 за 

№ 1304/34275), яким внесено зміни в частині продовження на 2 роки дії тимчасових 

відхилень, пов'язаних з максимальними значеннями параметрів, що зазначені у 

Державних санітарних правилах і нормах (ДСанПіН) 2.2.4-171-10; наказ від 

18.02.2022 № 341 (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.03.2022 за 

№ 304/37640), яким затверджено зміни до додатка 2 до ДСанПіН 2.2.4-171-10, що 

стосуються нормативів санітарно-хімічних показників безпечності та якості питної 

води. 

У 2022 році Кабінет Міністрів України розпорядженням від 09.12.2022 

№ 1134-р також схвалив Водну стратегію України на період до 2050 року, додатком 

до якої є оновлені національні цільові показники до Протоколу про воду та 

здоров’я, що узгоджені з ЦСР. 

При цьому не затверджено ні Стратегії сталого розвитку України до 

2030 року, ні  відповідного національного плану заходів щодо досягнення ЦСР, що 

негативно вплинуло на координацію виконання завдань Цілі 6 та її  досягнення у 

2019–2022 роках. 

У сфері централізованого водопостачання та водовідведення немає єдиного 

документа, який би поєднував технічну та економічну складову, визначав напрями 
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розвитку цієї сфери та повноваження усіх сторін, що також негативно впливає на 

досягнення Цілі 6. 

За результатами обговорення та на підставі викладеного Рахункова палата 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Звіт про результати аудиту ефективності виконання заходів, 

спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого 

управління водними ресурсами та санітарією» Цілей сталого розвитку України 

на період до 2030 року (далі – Звіт про результати аудиту), затвердити.  

2. Звіт про результати аудиту та рішення Рахункової палати надіслати 

Верховній Раді України протягом 15 днів із дня затвердження цього Звіту. 

3. Відомості про результати аудиту ефективності виконання заходів, 

спрямованих на досягнення цілі 6 «Забезпечення доступності та сталого 

управління водними ресурсами та санітарією» Цілей сталого розвитку України 

на період до 2030 року, у формі рішення Рахункової палати і Звіт про 

результати аудиту надіслати Кабінету Міністрів України і рекомендувати 

доручити: 

Міністерству фінансів України при розробленні проєктів законів про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України  передбачити порядок бюджетного 

планування та звітності щодо імплементації ЦСР у бюджетний процес на 

державному та місцевому рівнях, у тому числі при складанні паспортів 

бюджетних програм та Бюджетної декларації; 

Міністерству економіки України при розробленні на виконання Плану 

заходів з реалізації Стратегії реформування системи управління державними 

фінансами на 2022–2025 роки, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 29.12.2021 № 1805-р, законопроєкту щодо розбудови системи 

державного прогнозування та стратегічного планування економічного і 

соціального розвитку визначити правові засади врахування ЦСР у прогнозних і 

програмних документах; 

Державній службі статистики України: 

 – розробити та внести в установленому порядку на розгляд Кабінету 

Міністрів України проєкти актів:  

про затвердження Стратегії сталого розвитку України до 2030 року, 

національного плану заходів досягнення ЦСР, як це передбачено Порядком 

денним; 

про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

21.08.2019 № 686-р у частині визначення: 

 цільових орієнтирів для індикаторів, у розрізі яких здійснюється збір 

даних для моніторингу реалізації ЦСР; 

 відповідальних за розрахунок і надання даних щодо досягнення Цілі 6 

з урахуванням організаційних змін у системі центральних органів виконавчої 

влади; 
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 відповідальних координаторів виконання ЦСР, зокрема Цілі 6, з 

метою забезпечення належної координації діяльності органів виконавчої влади з 

виконання завдань і досягнення індикаторів, визначених для Цілі 6, та своєчасного 

прийняття управлінських рішень;  

– спільно з Міністерством охорони здоров’я України вжити заходів щодо 

визначення цільових орієнтирів для оцінки досягнення індикаторів безпечності та 

якості питної води за мікробіологічними, радіаційними, органолептичними, 

фізико-хімічними та санітарно-токсикологічними показниками; 

– спільно з Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України вжити заходів щодо визначення індикативних 

показників частки сільського та міського населення, яке має доступ до 

централізованих систем водовідведення; частки сільського та міського населення, 

яке має доступ до централізованого водопостачання; 

Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Міністерству охорони здоров’я України та Міністерству розвитку громад, 

територій та інфраструктури України вжити заходів для розроблення та 

внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України 

проєкту плану заходів щодо досягнення Цілі 6, у тому числі заходів щодо: 

– забезпечення доступності якісних послуг з постачання безпечної питної 

води, будівництва та реконструкції систем централізованого питного 

водопостачання із застосуванням новітніх технологій та обладнання; 

– забезпечення доступності сучасних систем водовідведення, будівництва 

та реконструкції водозабірних та каналізаційних очисних споруд із застосуванням 

новітніх технологій та обладнання; 

– зменшення обсягів скидання неочищених стічних вод, насамперед з 

використанням інноваційних технологій водоочищення, на державному та 

індивідуальному рівнях; 

– підвищення ефективності водокористування (стимулювання на 

державному рівні використання ефективних технологій та обладнання для 

зменшення витрат води, зокрема застосування сучасних систем збору та 

повторного використання води, а також використання ефективних методів 

зрошення для забезпечення сільського господарства водою). 

4. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту надіслати 

Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України і 

рекомендувати в межах повноважень вжити заходів щодо:  

– розроблення та внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету 

Міністрів України проєкту нормативно-правового акта щодо внесення змін до 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

першочергового забезпечення сільських населених пунктів централізованим 

водопостачанням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

23.05.2018 № 401, у зв’язку із завершенням терміну дії Загальнодержавної цільової 

програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну 
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річки Дніпро на період до 2021 року, затвердженої Законом України від 

24.05.2012 № 4836–VI; 

–  подання на затвердження Кабінету Міністрів України планів управління 

річковими басейнами не пізніше 01.08.2024; 

–  забезпечення протягом шести місяців після припинення або скасування 

дії воєнного стану: 

 проведення інвентаризації стану водогосподарських об’єктів, 

частково або повністю збудованих, у межах реалізації інвестиційних проєктів, що 

фінансуються за рахунок коштів державного бюджету та ДФРВГ; 

 першочергового включення до планів заходів об’єктів, стан 

будівельної готовності яких становить більше 80 відс. і які перебувають на 

завершальному етапі будівництва; 

 введення в експлуатацію збудованих та не пошкоджених внаслідок  

військової агресії Російської Федерації проти України водогосподарських 

об’єктів; 

–  дотримання вимог наказу Міністерства фінансів України від 29.12.2022 

№ 1098 «Про паспорти бюджетних програм» при затвердженні паспортів 

бюджетних програм;  

–  виконання рекомендацій Рахункової палати за результатами попередніх 

контрольних заходів, зокрема щодо удосконалення національного законодавства у 

сфері водного господарства відповідно до міжнародних вимог; 

– інформування Рахункової палати у встановленому законодавством 

порядку про стан виконання наданих за результатами аудиту рекомендацій. 

5. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту надіслати 

Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України і 

рекомендувати в межах повноважень вжити заходів щодо:  

–  проведення протягом шести місяців після припинення або скасування 

дії воєнного стану інвентаризації стану водогосподарських об’єктів, частково 

або повністю збудованих у межах реалізації інвестиційних проєктів, що 

фінансуються за рахунок коштів міжнародних фінансових організацій,  

державного бюджету та ДФРР; 

– забезпечення належного функціонування та обслуговування очисних 

споруд, що зменшить кількість скидів забруднених стічних вод у водні об’єкти 

і збереже довкілля; 

– інформування Рахункової палати у встановленому законодавством 

порядку про стан виконання наданих за результатами аудиту рекомендацій. 

6. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту надіслати 

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України і рекомендувати в межах повноважень вжити заходів щодо:  

– перегляду протягом шести місяців після припинення або скасування дії 

воєнного стану проєктів із забезпечення водопостачання та водовідведення у 

частині можливості та доцільності продовження їх реалізації; 
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– ініціювання перед Міністерством фінансів України продовження 

термінів реалізації інвестиційних проєктів із забезпечення водопостачання та 

водовідведення (за потреби), що фінансуються за рахунок коштів іноземних 

кредитів; строків вибірки за кредитами і відтермінування строків повернення 

позик; сплати відсотків та інших платежів за ними;  

– інформування Рахункової палати у встановленому законодавством 

порядку про стан виконання наданих за результатами аудиту рекомендацій. 

7. Рішення Рахункової палати надіслати Міністерству фінансів України 

та рекомендувати надати пропозиції щодо продовження строків реалізації 

інвестиційних проєктів із забезпечення водопостачання та водовідведення 

(за потреби), що фінансуються за рахунок коштів МФО та іноземних 

кредиторів; продовження строків вибірки за кредитами і відтермінування 

строків повернення позик; сплати відсотків та інших платежів за ними. 

8. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту надіслати 

таким об’єктам аудиту: Судовишнянській міській раді Яворівського району 

Львівської області; Державному підприємству «Хмельницька обласна 

служба єдиного замовника»;  Комунальному підприємству «Полонне 

тепловодопостачання»; Приватному акціонерному товариству 

«Акціонерна компанія «Київводоканал»; Департаменту житлово-

комунального господарства Миколаївської міської ради; Управлінню 

житлово-комунального господарства Первомайської міської ради; 

Чопській міській раді Закарпатської області. 
9. Оприлюднити рішення Рахункової палати і Звіт про результати аудиту 

на офіційному вебсайті Рахункової палати. 

10. Члену Рахункової палати Віктору Богуну забезпечити: 

– надсилання до Верховної Ради України інформації про стан 

виконання об’єктами контролю рішення Рахункової палати протягом 45 днів з 

дня отримання інформації від об’єктів контролю;  

– підготовку на підставі Звіту про результати аудиту і матеріалів 

аудиту інформації про його результати та надати її координаторові 

міжнародного координованого аудиту щодо Цілі 6 цілей сталого розвитку 

ООН – «Забезпечення наявності та раціонального використання водних 

ресурсів і санітарії для всіх» вищому органу аудиту (ВОА) Угорщини в 

терміни згідно з Угодою про співробітництво між ВОА Угорщини, України, 

Сербії, Хорватії та Польщі при проведенні міжнародного координованого 

аудиту щодо Цілі 6 цілей сталого розвитку ООН – «Забезпечення наявності та 

раціонального використання водних ресурсів і санітарії для всіх». 

11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Рахункової 

палати Віктора Богуна. 

 

Т. в. п. Голови Рахункової палати                                        Андрій МАЙСНЕР 


